

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Кондратюка Андрея Александровича на тему: «Клиническое обоснование методов диагностики и лечения перекрестной окклюзии с учетом индивидуальных параметров челюстно-лицевой области», представленной к защите на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.7.- «Стоматология».

Диссертация Кондратюка А.А., посвящена оптимизации диагностики и ортодонтическому лечению пациентов с перекрестным прикусом. В клинике ортодонтии, лечение перекрестной окклюзии является довольно сложной задачей, требующей высокой квалификации врача, индивидуального подхода, оснащенностью оборудованием для проведения трехмерной визуализации. Каждое новое исследование, посвященное этой тематике, позволяет улучшить качество лечения пациентов с данной аномалией.

Научная новизна заключается в новом подходе к исследованию особенностей апикального и окклюзионного базисов. А так же торка жевательных зубов в зависимости от наклона зубных дуг у людей с физиологической окклюзией.

В исследовании доказано, что при прорезионном типе зубных дуг размеры апикального базиса верхней челюсти была больше ширины зубной дуги в области премоляров, а при ретрезионном типе величина апикального базиса верхней челюсти была меньше трансверсальных размеров зубных дуг, при этом на нижней челюсти была отмечена обратная картина.

Диссидентант изучил и проанализировал достаточное количество литературных источников, описывающих данную аномалию. В рамках исследования было взято на лечение больше 40 пациентов с перекрестным прикусом в клинике Санкт-Петербургского государственного педиатрического медицинского университета. Автореферат написан в классическом стиле, отражены цель и задачи, изложена научная новизна.

Изучив автореферат, можно заключить, что диссертационное исследование Кондратюка Андрея Александровича на тему: «Клиническое обоснование методов диагностики и лечения перекрестной окклюзии с учетом индивидуальных параметров челюстно-лицевой области», представленная на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.7. – «Стоматология», является зрелым научным исследованием, отражающим современные аспекты лечения и диагностики перекрестной окклюзии.

Указанная работа представляет собой научно-квалификационную работу, которая соответствует критериям, установленным п. 9 «Положения о порядке присуждения учёных степеней», утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 24 сентября 2013 г. № 842 (в редакции постановления Правительства Российской Федерации от 28 августа 2017 г. № 1024), предъявляемым к кандидатским диссертациям, а ее автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата медицинских наук.

Заведующий кафедрой детской стоматологии
и ортодонтии Федерального государственного
бюджетного образовательного учреждения высшего
образования «Саратовский государственный
медицинский университет имени В.И. Разумовского»
Министерства здравоохранения РФ,
кандидат медицинских наук, доцент

Д.Е. Суэтенков

410012, г. Саратов, ГСП ул. Большая Казачья, 112

Тел.: 8(8452) 27-33-70

e-mail: meduniv@sgmu.ru

сайт: www.sgm.ru

Подписи

ЗАВЕРЯЮ:
Начальник ОК СГМУ



25.02.2023г.